
 
 

 

 

ATA DA 113ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE AUTORIDADE 

PORTUÁRIA DOS PORTOS DE VITÓRIA E BARRA DO RIACHO – CAP 

 

 

Às 09 horas do dia 13 de dezembro de 2024, foi realizada a 113ª Reunião Ordinária 

do Conselho de Autoridade Portuária dos Portos de Vitória e Barra do Riacho - CAP, 

conforme disposto no novo Marco Regulatório e na Lei nº 12.815/2013. A reunião foi 

presidida pela Conselheira Flavia Nico Vasconcelos, representante da Secretaria 

Nacional de Portos e Transportes Aquaviários – SNPTA/MPOR, nomeada por 

intermédio da Portaria MINFRA nº 57, publicada em 2024. Estiveram presentes os 

Conselheiros signatários na lista de presença em anexo, bem como o convidado 

permanente Pedro Paulo Zucarato, Representante do Instituto Federal do Espírito 

Santo – IFES. A Presidente do CAP, Flavia Nico Vasconcelos, após dar as boas-

vindas aos presentes, solicitou à Secretaria a verificação do quórum. Constatado o 

quórum, foi comunicado que a aprovação da Ata da 112ª Reunião Extraordinária do 

CAP será submetida à aprovação na próxima reunião. Em seguida, os conselheiros e 

convidados debateram sobre a última reunião, realizada de forma extraordinária, para 

que o DNIT e a PMVV atualizassem o Conselho sobre a reforma da ponte sobre o Rio 

Aribiri e do acesso ao Porto de Capuaba. O conselheiro Anderson Polido sugeriu 

marcar uma reunião entre os representantes do CAP e da Secretaria de 

Desenvolvimento da Prefeitura do Município de Vila Velha para propor a viabilização 

da obra pela PMVV. Na sequência, a secretária do Conselho apresentou a proposta 

de calendário para as reuniões do CAP referentes ao ano de 2025. Após votação, os 

conselheiros decidiram pelo cancelamento da reunião de janeiro e aprovaram as 

demais datas. Ato contínuo, o conselheiro Adriano Hantequeste atualizou o Conselho 

sobre os feitos da área comercial da Vports no ano de 2024 e apresentou as 

informações sobre a movimentação de cargas, comparando o desempenho do ano 

atual com o do ano anterior. Os dados indicaram a perspectiva de crescimento em 

segmentos estratégicos referente à movimentação portuária. Em seguida, Polido 

destacou que a Vports revitalizará o muro do Cais Comercial com uma arte que 

contará a história do Porto. Informou também que a Vports investirá R$ 30.000.000,00 

(trinta milhões de reais) para dragar o canal de Vitória. Por fim, comunicou que não 

permanecerá no CAP em 2025. 

Nada mais havendo a ser tratado, foi declarada encerrada a reunião, da qual se lavrou 

a presente ata, com as seguintes presenças - Mesa: Flavia Nico Vasconcelos – 

Presidente e Camilla Silva Machado – Secretária. Conselheiros: Flavia Nico 

Vasconcelos, Adriano Hantequeste Gomes, Anderson Dias de Barros Polido, Josué 

King Ferreira, Demervaldo Souza, Luiz Claudio Lobo e Robson Luiz de Souza. 
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